

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Однажды в гостях

Пишу первый раз, так сказать проба пера)

Вчера вечером собирались у друга дома. Дом поистине назывался домом: двухэтажный коттедж, впечатляющее количество комнат.

Нас было 7: я, моя девушка, её подруга, трое наших друзей и ещё одна девушка. Кстати о моей девушке, её зовут Саша, ей 22 года, стройная брюнеточка со вторым размером груди и упругой попкой.

Выпивали, веселились, в общем обыкновенные посиделки с алкоголем, шутками, различными историями и танцами. Периодически люди выходили из комнаты, чтобы успокоиться, перевести дух, так как курили кальян, танцевали, смеялись, и было весьма душновато.

Спустя какое-то время заметил, что Саша и её подруга пропали, а с ними ещё двое парней. Стало интересно, куда они подевались, и пошёл искать. Поднявшись на 2й этаж, сразу услышал громкие стоны в одной из комнат. Аккуратно приоткрыв дверь, увидел, как подруга моей девушки полностью голой стоит на кровати раком, и немного подмахивает парню, который стоит сзади и вгоняет в неё свой член.

Не став отвлекать их от приятного времяпрепровождения, отправляюсь дальше по этажу, и, уже думая вернуться обратно на первый этаж, слышу как в соседней комнате, сквозь приоткрытую дверь, доносятся еле заметные причмокивающие звуки.

Моему любопытству не было предела, кто еще мог в нашей компании заниматься сексом? Аккуратно подойдя к двери, и заглянув внутрь, я просто обомлел... Саша, обнаженная по пояс, и выставив напоказ свою подтянутую грудь, стояла на коленях перед парнем и сосала его член.

Я, было хотел ворваться в комнату, с огромными претензиями, но не смог. Стоял в дверях как вкопанный и наблюдал, как моя девушка полирует своими губками член парня. Вся моя злость перешла в предательское возбуждение. Саша, закрыв свои глазки, губками сжимала в своем ротике член и активно посасывала его причмокивая. Было видно, что она испытывает дикий кайф, ублажая этот член. В один момент Саша открыла глазки, и подняла их вверх, одновременно начиная глубже насаживаться своим ротиком на член, пуская его в горлышко. Сказать что я удивился — ничего не сказать. Делая мне минет, она ни разу не заглатывала мой член, ссылаясь на то, что ей неприятно. Но сейчас ей было абсолютно приятно, как и парню, который был на 7 небе от счастья. Я начинал очень сильно завидовать, но, вопреки всему, я хотел, чтобы моя любимая и дальше обслуживала своим ротиком член.

Парню определенно нравилось текущее событие, и он, взяв обеими руками за голову Сашу, уже самостоятельно насаживал ее на член. Постанывая от удовольствия, он глубже проникает своим членом в ротик моей девушки, и содрогаясь, начинает кончать ей внутрь. Саша хотела было воспротивиться, но ей нечего было предпринимать, и она покорно глотала сперму.

Тихонько отойдя от двери, я вернулся на первый этаж. Моего отсутствия, как и отсутствия других, можно сказать не заметили. Спустя пару минут спустилась к нам и Саша, и как ни в чем не бывало начала смеяться, шутить и быть частью компании.